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ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 
ΤΜΗΜΑ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ 

 
ΘΕΜΑ: Απάντηση   στην    από   24-10-2022   με   αριθμό   460   Ερώτηση   του   Βουλευτή 
 κ.  Κ. ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΥ. 
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, σε ό,τι μας αφορά και 
πλέον των ειρηθέντων κατά την ενημέρωση της Εθνικής Αντιπροσωπείας επί της υπ’ αριθ.                 
96/ 25-10-2022 (Κ’ Συνεδρίαση της 04-11-2022) Επίκαιρης Ερώτησης του Βουλευτή                   
κ. Χ. ΚΑΣΤΑΝΙΔΗ και των διαλαμβανόμενων στα υπ’ αριθ. 7017/4/26065-γ’ από 12-07-2022, 
7017/4/25879-γ’ από 11-03-2022, 7017/4/25581-γ’ από 30-09-2021, 7017/4/25577-γ’ από           
30-09-2021, 7017/4/25573-ε’ από 29-09-2021 και 7017/4/25554-γ’ από 28-09-2021 έγγραφά 
μας, επί των με αριθμούς 5888/ 20-06-2022, 3178/ 14-02-2022, 8835/ 08-09-2021,                 
8806/ 08-09-2021, 8763/ 07-09-2021 και 8712/ 03-09-2021 Ερωτήσεων, αντίστοιχα, του 
ιδίου Βουλευτή, σας γνωρίζουμε ότι η χώρα μας λαμβάνει όλα τα απαραίτητα μέτρα για τον 
αποτελεσματικότερο έλεγχο των εξωτερικών συνόρων μας και την αρτιότερη διαχείριση των 
εισερχόμενων μεικτών μεταναστευτικών ροών, αξιοποιώντας στο έπακρο το ανθρώπινο 
δυναμικό, τον διαθέσιμο υλικοτεχνικό εξοπλισμό, καθώς και την αποκτηθείσα επιχειρησιακή 
εμπειρία, με στόχο την πρόληψη, αποτροπή και -σε συντρέχουσα περίπτωση- κατασταλτική 
αντιμετώπιση τυχόν έκτακτων καταστάσεων στις οποίες παρουσιάζεται εντεινόμενη πίεση. 

Ειδικότερα, στην περιοχή του Έβρου υλοποιείται η εθνική επιχείρηση με την κωδική 
ονομασία «ΑΚΡΙΤΑΣ», η οποία εκτείνεται στις Διευθύνσεις Αστυνομίας (Δ.Α.) Ορεστιάδας και 
Αλεξανδρούπολης που εδρεύουν σε αυτή (ελληνοτουρκικά χερσαία και ποτάμια σύνορα). 

Σημειώνεται δε ότι από τη Γενική Περιφερειακή Αστυνομική Διεύθυνση (ΓΕ.Π.Α.Δ.) 
Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης και τις υφιστάμενες αυτής Δ.Α. Ορεστιάδας, 
Αλεξανδρούπολης, Ροδόπης, Ξάνθης, Καβάλας και Δράμας λαμβάνεται ένα πλέγμα μέτρων για 
την αντιμετώπιση της παράνομης μετανάστευσης και τη σύλληψη τόσο των αλλοδαπών που 
δεν πληρούν τις προβλεπόμενες -από την ισχύουσα νομοθεσία- προϋποθέσεις παραμονής 
τους στη χώρα όσο και των διακινητών αυτών, ενώ παράλληλα, συμμετέχουν και σε μεικτές 
ομάδες ελέγχου εγκληματικότητας, σε περιοχές όπου αναφύονται συναφή ζητήματα 
αστυνομικής φύσεως. Στις υλοποιούμενες δράσεις περιλαμβάνονται εποχούμενες περιπολίες 
με υπηρεσιακές λέμβους εντός του ποταμού Έβρου, περιπολίες πλησίον των 
ελληνοτουρκικών συνόρων, ενέδρες, κατοπτεύσεις του τουρκικού εδάφους, μονάδες ελέγχου  
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σε πρωτεύον και δευτερεύον οδικό δίκτυο (διόδια Εγνατίας Οδού, επίκαιρα σημεία οδικού 
δικτύου) και ειδικές αστυνομικές επιχειρήσεις σε περιοχές που χρησιμοποιούνται από τις 
οργανωμένες εγκληματικές ομάδες για την απόκρυψη - διακίνηση μεταναστών (π.χ. ορεινές 
περιοχές). 

Σε κάθε περίπτωση διαπίστωσης παραβάσεων, οι ως άνω Υπηρεσίες προβαίνουν σε 
όλες τις προβλεπόμενες αστυνομικές και δικονομικές ενέργειες αρμοδιότητάς τους, 
δρομολογώντας, κατά περίπτωση, τις σχετικές διαδικασίες απομάκρυνσης - επιστροφής των 
παράτυπων μεταναστών στις χώρες προέλευσής τους. Η επιχειρησιακή πρακτική που 
ακολουθείται σε περιπτώσεις σύλληψης των προαναφερομένων υλοποιείται υπό απόλυτη 
νομιμότητα, τηρουμένων των κατευθυντήριων εντολών και οδηγιών που έχουν δοθεί από το 
Αρχηγείο Ελληνικής Αστυνομίας σχετικά με τη συμπεριφορά των αστυνομικών προς τους 
μετανάστες - πρόσφυγες, οι οποίες στοχεύουν στην προστασία της ανθρώπινης ζωής και τον 
πλήρη σεβασμό των δικαιωμάτων και της αξιοπρέπειας αυτών, ενώ διευκρινίζεται ότι οι 
αστυνομικές Υπηρεσίες που επιλαμβάνονται των υπόψη υποθέσεων προβαίνουν σε όλες τις 
νόμιμες ενέργειες, με απώτερο σκοπό την εξάρθρωση των οργανωμένων δικτύων διακίνησης 
υπηκόων τρίτων χωρών. 

Ως προς την πληρότητα του ακολουθούμενου επιχειρησιακού σχεδιασμού                    
από τις Υπηρεσίες της ΓΕ.Π.Α.Δ. Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης για την αντιμετώπιση                  
της εν λόγω μορφής παραβατικότητας σχετικά τυγχάνουν τα Δελτία Τύπου και οι 
Ανακοινώσεις του Γραφείου Ενημέρωσης Δημοσιογράφων Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης 
(http://www.astynomia.gr/index.php?option=ozo_content&perform=view&id=3058&Itemid=
536&lang=). 

Τονίζεται ότι οι δράσεις των ανωτέρω Υπηρεσιών έχουν διαρκή χαρακτήρα, 
αξιολογούνται - επικαιροποιούνται σε τακτική βάση αναλόγως των υφιστάμενων συνθηκών 
και θα συνεχιστούν με αμείωτη ένταση προς επίτευξη του επιδιωκόμενου σκοπού της 
εμπέδωσης του αισθήματος ασφάλειας των πολιτών. 

Πλέον της υλοποίησης αμιγώς εθνικών δράσεων, η χώρα μας διατηρεί σε υψηλό 
επίπεδο την επιχειρησιακή συνεργασία με τον Οργανισμό Ευρωπαϊκής Συνοριοφυλακής και 
Ακτοφυλακής (Frontex), προκειμένου να επιτυγχάνεται ο βέλτιστος συντονισμός στον τομέα 
της προστασίας των εξωτερικών συνόρων των κρατών - μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης. 
Συγκεκριμένα, οι Κοινές Επιχειρήσεις του Frontex, που διεξάγονται στην ελληνική επικράτεια, 
αποσκοπούν στην παροχή ανθρώπινου δυναμικού και επιχειρησιακής συνδρομής στις 
ελληνικές Αρχές για τον έλεγχο της παράνομης μετανάστευσης, την αντιμετώπιση του 
διασυνοριακού εγκλήματος και την ενίσχυση της ευρωπαϊκής συνεργασίας στη φύλαξη των 
συνόρων. 

Επιπρόσθετα, η Ελληνική Αστυνομία ενίσχυσε τη συνεργασία της με τη EUROPOL, 
μέσω της σύναψης του Εθνικού Σχεδίου Επιχειρήσεων για την Έρευνα και Δίωξη των 
Οργανωμένων Δικτύων Παράνομης Διακίνησης Ανθρώπων, ως εθνική απάντηση στην 
προσπάθεια για την αποδόμηση ενός από τα σοβαρότερα εγκληματικά φαινόμενα διεθνικού 
χαρακτήρα, της οργανωμένης παράνομης διακίνησης ανθρώπων και της αντιμετώπισης των 
οργανωμένων εγκληματικών δικτύων. 

Αναφέρεται δε ότι δίδεται ιδιαίτερη μέριμνα για την κατάρτιση και εκπαίδευση του 
αστυνομικού προσωπικού που διατίθεται για  εκτέλεση  των  καθηκόντων  του  σε  Υπηρεσίες  
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Συνοριακής Φύλαξης και Υπηρεσίες Ελέγχου Διαβατηρίων. Για το σκοπό αυτό, παρασχέθηκαν, 
μεταξύ διαφόρων εκπαιδευτικών δράσεων, εκπαιδεύσεις με αντικείμενο τη συνοριακή 
επιτήρηση και τους συνοριακούς ελέγχους, τη διαδικασία ταυτοποίησης υπηκοότητας των 
νεοεισερχόμενων αλλοδαπών (screening), τη διαδικασία αφενημέρωσης (debriefing), καθώς 
και σε θέματα ανάλυσης κινδύνου (Risk Analysis). 

Πέραν των ανωτέρω, επισημαίνεται ότι η διασφάλιση του υψηλότερου δυνατού 
επιπέδου απόδοσης των αστυνομικών Υπηρεσιών αποτελεί διαρκή επιδίωξη του Υπουργείου 
Προστασίας του Πολίτη και του Αρχηγείου Ελληνικής Αστυνομίας. Τονίζεται δε ότι η 
ουσιαστική αντιμετώπιση των αναφυόμενων ζητημάτων αστυνομικής φύσης, καθώς και η 
αναβάθμιση της ποιότητας αστυνόμευσης όλων των περιοχών, εξαρτάται από ένα συνολικό, 
συστηματικό και υπεύθυνο σχεδιασμό της οργανωτικής δομής των αστυνομικών Υπηρεσιών, 
ανά την επικράτεια, καθώς και από την ορθολογικότερη και αποδοτικότερη διαχείριση του 
ανθρώπινου δυναμικού και του υλικοτεχνικού εξοπλισμού. 

Στο πλαίσιο αυτό, από το Αρχηγείο επιδιώκεται η πλέον επαρκής στελέχωση των 
περιφερειακών αστυνομικών Υπηρεσιών, αξιοποιώντας όλες τις παρεχόμενες δυνατότητες 
που προκύπτουν από την ισόρροπη κατανομή της συνολικής δύναμης του Σώματος, σε 
συνάρτηση με τις ειδικές προβλέψεις του κανονισμού που διέπει τις μεταθέσεις και τις εν 
γένει μετακινήσεις του ένστολου προσωπικού. 

Κατ’ εφαρμογή αυτών γνωρίζεται ότι οι προκηρυχθείσες, κατά τις τακτικές 
μεταθέσεις του τρέχοντος έτους, θέσεις αστυνομικού προσωπικού διαφόρων βαθμών για τις                        
Δ.Α. Ορεστιάδας, Ροδόπης και Ξάνθης έχουν καλυφθεί σχεδόν στο σύνολό τους, για δε τις                 
Δ.Α. Καβάλας, Δράμας και Αλεξανδρούπολης έχουν καλυφθεί στο σύνολό τους, ενώ θα 
εξεταστεί η τυχόν περαιτέρω ενίσχυσή τους. Αναφέρεται, επίσης, ότι σύμφωνα με τα άρθρα 
19 του π.δ/τος 100/ 2003 (Φ.Ε.Κ. Α’ - 94) και 15 του π.δ/τος 211/ 2005 (Φ.Ε.Κ. Α’ - 254) ως 
ισχύουν, παρέχεται η δυνατότητα στον Γενικό Περιφερειακό Αστυνομικό Διευθυντή 
Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης, καθώς και τους Διευθυντές των εν λόγω Διευθύνσεων, να 
αποσπούν το προσωπικό τους μέχρι τον βαθμό του Αστυνόμου Α’, ανάλογα με τις εκάστοτε 
υπηρεσιακές ανάγκες. 

Επισημαίνεται ότι το αρμόδιο Συμβούλιο Μεταθέσεων, εκτιμώντας τις υπηρεσιακές 
ανάγκες για το σύνολο των αστυνομικών Υπηρεσιών της χώρας -όπως αυτές διαμορφώθηκαν 
κατά τις τακτικές μεταθέσεις του τρέχοντος έτους- και έχοντας ως γνώμονα την ορθολογική 
κατανομή του αστυνομικού προσωπικού με στόχο τόσο την ποιοτική αναβάθμιση του 
παραγόμενου αστυνομικού έργου, όσο και την καλύτερη εξυπηρέτηση του υπηρεσιακού και 
του δημοσίου συμφέροντος, προέβη στην προκήρυξη θέσεων για την κάλυψη κενών που 
προέκυψαν έπειτα από αιτήσεις ακύρωσης μετάθεσης αστυνομικών στο πλαίσιο των τακτικών 
μεταθέσεων τρέχοντος έτους, προκειμένου οι εν λόγω ήδη προκηρυχθείσες, στο ως άνω 
πλαίσιο, θέσεις να καλυφθούν από αστυνομικούς σύμφωνα με τον πίνακα επιλαχόντων.  

Κατόπιν αυτού, για τη Δ.Α. Ορεστιάδας προκηρύχθηκε -1- θέση στο βαθμό του 
Ανθυπαστυνόμου [άρθρου 9 του ν. 3686/ 2008 (Φ.Ε.Κ. Α’ - 158)] - Αρχιφύλακα - 
Υπαρχιφύλακα (άρθρου 12 του ν. 3686/ 2008) - Αστυφύλακα, στο πλαίσιο των 
συμπληρωματικών μεταθέσεων, η οποία καλύφθηκε, ενώ για τις λοιπές προαναφερόμενες 
Δ.Α., λόγω μη υποβολής σχετικών αιτήσεων ακύρωσης, δεν προκηρύχθηκαν θέσεις κατά τις 
συμπληρωματικές μεταθέσεις. 
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Στην κατεύθυνση αυτή συνέβαλε και το γεγονός ότι αφενός μεν ο μεγαλύτερος 
αριθμός των μετατιθέμενων, κατά τις τακτικές μεταθέσεις του τρέχοντος έτους, αστυνομικών 
προήλθε από υφιστάμενες Υπηρεσίες της Γενικής Αστυνομικής Διεύθυνσης Αττικής (Γ.Α.Δ.Α.), 
αφετέρου δε οι προκηρυχθείσες, στο πλαίσιο των ως άνω τακτικών μεταθέσεων, θέσεις για 
την εν λόγω περιοχή μετάθεσης δεν καλύφθηκαν λόγω μη ύπαρξης επιθυμούντων 
αστυνομικών, επιτείνοντας τα ήδη υφιστάμενα ζητήματα στελέχωσης της Γ.Α.Δ.Α., 
λαμβανομένου υπόψη ότι η εδαφική της αρμοδιότητα συνιστά το μεγαλύτερο αστικό κέντρο 
της χώρας με τις περισσότερες υπηρεσιακές ανάγκες. 

Προς το σκοπό της βέλτιστης διαχείρισης των μεταναστευτικών ροών και στο 
πλαίσιο του υλοποιούμενου σχεδίου «ΑΚΡΙΤΑΣ», οι Δ.Α. Ροδόπης και Καβάλας ενισχύονται με 
-50- και -28- αστυνομικούς, αντίστοιχα, από λοιπές Δ.Α. της χώρας (με δαπάνες δημοσίου). 
Ειδικά δε η Δ.Α. Ροδόπης ενισχύεται με επιπλέον -19- αστυνομικούς και οι Δ.Α. Ορεστιάδας, 
Αλεξανδρούπολης, Ξάνθης και Δράμας με -12-, -116-, -20- και -44- αστυνομικούς, αντίστοιχα 
(αδαπάνως για το δημόσιο), ενώ ο συνοριακός σταθμός «Άγιος Κωνσταντίνος» της                
Δ.Α. Ξάνθης ενισχύεται με -9- αστυνομικούς. 

Επίσης, κατά τα έτη 2020 - 2022 (έως 26-10-2022) έλαβε χώρα σημαντική πρόσθετη 
ενίσχυση Συνοριακών Φυλάκων (Σ.Φ.) και Συνοριακών Φυλάκων Ορισμένου Χρόνου 
(Σ.Φ.Ο.Χ.) δυνάμει σχετικών Προκηρύξεων (ΑΔΑ: ΡΖΤΝ46ΜΤΛΒ-ΣΙ8, ΑΔΑ: ΨΥ2946ΜΤΛΒ-
Ε13, ΑΔΑ: ΨΕΗ446ΜΤΛΒ-ΕΥΞ, ΑΔΑ: ΩΦΣΟ46ΜΤΛΒ-ΚΩΣ και ΑΔΑ: Ρ62Μ46ΜΤΛΒ-48Ψ). Στο 
πλαίσιο αυτό, ενισχύθηκαν οι Δ.Α. Ορεστιάδας και Αλεξανδρούπολης με -400- Σ.Φ. (-265- και 
-135-, αντίστοιχα) το έτος 2020, οι Δ.Α. Ξάνθης και Δράμας με -200- Σ.Φ.Ο.Χ. (από -100- 
έκαστη Δ.Α.) το έτος 2021, ενώ αποφασίστηκε η περαιτέρω ενίσχυση των Δ.Α. Ορεστιάδας 
και Αλεξανδρούπολης με -250- Σ.Φ.Ο.Χ., οι διαδικασίες για την πρόσληψη των οποίων 
ολοκληρώθηκαν την 21-10-2022, επίκειται δε η ολοκλήρωση της εκπαίδευσης και η 
τοποθέτησή τους στις εν λόγω Δ.Α. στις αρχές του έτους 2023. 

Η πλήρης επιχειρησιακή αξιοποίηση των προαναφερόμενων ενισχύσεων συμβάλλει 
στην επίτευξη της προστασίας των εξωτερικών συνόρων μας και της διαχείρισης των 
μεταναστευτικών ροών, μέσω της εντατικοποίησης των ελέγχων τόσο στην παρέβρια περιοχή 
(Δ.Α. Ορεστιάδας και Αλεξανδρούπολης), όσο και στις περιοχές των Δ.Α. Ροδόπης, Ξάνθης, 
Καβάλας και Δράμας, γεγονός το οποίο προκύπτει από την αύξηση των συλλήψεων 
διακινητών και παράνομα εισελθόντων αλλοδαπών στην ελληνική επικράτεια, καθώς και από 
τον αριθμό των ατόμων στα οποία απετράπη η είσοδος στη χώρα μας, κατά το έτος 2022 
(έως 31-10-2022), σε σύγκριση με το αντίστοιχο χρονικό διάστημα του έτους 2021, ως 
εμφαίνεται αναλυτικά στους πίνακες του επισυναπτόμενου εγγράφου. 

Περαιτέρω, το Αρχηγείο Ελληνικής Αστυνομίας καταβάλλει κάθε δυνατή προσπάθεια 
για την εξασφάλιση της χρηματοδότησης των δράσεων που, μεταξύ άλλων, αποβλέπουν 
στην ενίσχυση των επιχειρησιακών δυνατοτήτων σε ανθρώπινο δυναμικό και σε υλικοτεχνικό 
εξοπλισμό των οικείων Δ.Α.. Ειδικότερα, στο πλαίσιο υλοποίησης του Εθνικού Προγράμματος 
του Ταμείου Εσωτερικής Ασφάλειας/ Τομέας Σύνορα και Θεωρήσεις έχουν συμπεριληφθεί 
δράσεις, οι οποίες περιλαμβάνουν αφενός μεν την ενίσχυση του αστυνομικού προσωπικού, 
αφετέρου δε την προμήθεια - συντήρηση του εξοπλισμού και των τεχνικών μέσων που 
απαιτούνται για την επιχειρησιακή ανταπόκριση των Υπηρεσιών που δραστηριοποιούνται σε 
θέματα συνοριακής επιτήρησης και συνοριακών ελέγχων. Συγκεκριμένα: 
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 «Επέκταση του αυτοματοποιημένου συστήματος επιτήρησης στο παραποτάμιο τμήμα 
των Ελληνοτουρκικών συνόρων στην περιοχή του Έβρου και διασύνδεση των 
Περιφερειακών Κέντρων Ολοκληρωμένης Διαχείρισης Συνόρων και Μετανάστευσης 
(ΠΕ.Κ.Ο.ΔΙ.Σ.ΜΕ.)», 

 «Προμήθεια κινητών μονάδων σάρωσης οχημάτων για τον εντοπισμό τυχόν 
κρυμμένων παρανόμων μεταναστών», 

 «Προμήθεια κινητών συσκευών ανίχνευσης καρδιακών παλμών και προμήθεια 
συστημάτων καμερών CCTV», 

 «Εκπαιδεύσεις προσωπικού Ελληνικής Αστυνομίας σε θέματα ολοκληρωμένης 
διαχείρισης εξωτερικών συνόρων», 

 «Πρόσληψη Συνοριακών Φυλάκων Ορισμένου Χρόνου» και 

 «Προμήθεια οχημάτων Ελληνικής Αστυνομίας». 

Ειδικά δε στο πλαίσιο υλοποίησης της ως άνω προμήθειας οχημάτων, επιτεύχθηκε η 
κατανομή στις οικείες Δ.Α. της ΓΕ.Π.Α.Δ. Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης -170- οχημάτων 
διαφόρων τύπων και κατηγοριών [ήτοι, -17- δίκυκλων μοτοσυκλετών, -105- αστυνομικών 
αυτοκινήτων (τύπου SUV), -14- επιβατικών αυτοκινήτων εννέα θέσεων, -29- φορτηγών με 
επίπεδη καρότσα και -5- λεωφορείων είκοσι θέσεων και άνω]. 

Επιπλέον, έχει προγραμματισθεί η ενίσχυση των Υπηρεσιών της ΓΕ.Π.Α.Δ. 
Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης με -20- μοτοσυκλέτες υπηρεσιακού χρωματισμού στο 
πλαίσιο εκτέλεσης της υπ’ αριθ. 17/ 2022 Διακήρυξης της Διεύθυνσης Προμηθειών του 
Υπουργείου μας, η οποία χρηματοδοτείται από τη δράση με τίτλο: «Εξοπλισμός αστυνομικών 
υπηρεσιών για παρεμβάσεις ενεργητικής ασφάλειας μεταφορών» στο Επιχειρησιακό 
Πρόγραμμα «Ανατολική Μακεδονία και Θράκη» του ΕΣΠΑ 2014-2020. 

Προς την κατεύθυνση της αναβάθμισης των παρεχόμενων υπηρεσιών στο κοινωνικό 
σύνολο, αναλαμβάνονται οι αναγκαίες πρωτοβουλίες για την ανανέωση, πλέον των άλλων, 
του μηχανολογικού και του υλικοτεχνικού εξοπλισμού των αστυνομικών Υπηρεσιών, 
προκειμένου να εκπληρώνουν την αποστολή τους. Ενδεικτικά των καταβαλλόμενων 
προσπαθειών αποτελούν τα από 01-11-2022 και 24-11-2021 Δελτία Τύπου του Υπουργείου 
μας (www.minocp.gov.gr) και το από 21-08-2021 Δελτίο Τύπου του Αρχηγείου Ελληνικής 
Αστυνομίας (www.hellenicpolice.gr). Επιπρόσθετα, έχει προγραμματισθεί η ενίσχυση των 
Υπηρεσιών της Ελληνικής Αστυνομίας με -34- οχήματα υπηρεσιακού χρωματισμού μεταγωγής 
δύο κρατουμένων, ενώ συνεχίζεται, παράλληλα, η υποστήριξη του στόλου τους με οχήματα 
διαφόρων κατηγοριών από διάθεση κατασχεμένων μεταφορικών μέσων της Ελληνικής 
Αστυνομίας, καθώς και από οχήματα της Διεύθυνσης Διαχείρισης Δημόσιου Υλικού (Δ.Δ.Δ.Υ.) 
και των Τελωνείων της χώρας. 

Κατόπιν των ανωτέρω, διευκρινίζεται ότι η ΓΕ.Π.Α.Δ. Ανατολικής Μακεδονίας                    
- Θράκης, καθώς και οι υφιστάμενες αυτής Δ.Α. Ξάνθης, Δράμας, Καβάλας, Ορεστιάδας, 
Ροδόπης και Αλεξανδρούπολης, την 26-10-2022, διέθεταν -886-, -103-, -102-, -119-, -211-,           
-116- και -226- λειτουργικά οχήματα διαφόρων τύπων και κατηγοριών, αντίστοιχα, ενώ -581-, 
-51-, -50-, -44-, -191-, -54- και -185-, ομοίως αντίστοιχα, εκ του συνόλου των οχημάτων 
τους κατανεμήθηκαν σε αυτές κατά το χρονικό διάστημα από 01-08-2019 έως την ως άνω 
ημερομηνία. Επίσης, από τη Διεύθυνση  Τεχνικής  Υποστήριξης  του  Αρχηγείου  χορηγήθηκε,  
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κατά το προαναφερόμενο χρονικό διάστημα, στην εν λόγω ΓΕ.Π.Α.Δ., υλικοτεχνικός 
εξοπλισμός για την υποστήριξη κάθε ενέργειας αναφορικά με την εκτέλεση των καθηκόντων 
του αστυνομικού προσωπικού. 

Τέλος, αναφορικά με τη σημασία που αποδίδεται στην ασφάλεια των συνόρων της 
χώρας μας καθώς και το ζήτημα της επέκτασης του υπάρχοντος αποτρεπτικού εμποδίου στον 
Έβρο, στο πλαίσιο της εκτίμησης των αναγκών σε επιχειρησιακό επίπεδο, σχετικά τυγχάνουν 
τα από 24-10-2022, 22-10-2022, 20-10-2022, 17-10-2022 (2), 16-10-2022, 15-10-2022,              
14-10-2022, 09-10-2022, 07-10-2022, 06-10-2022, 02-10-2022, 29-09-2022, 28-09-2022 (2), 
26-09-2022, 22-09-2022, 20-09-2022, 16-09-2022, 10-09-2022 (2), 08-09-2022, 06-09-2022, 
05-09-2022, 04-09-2022, 18-06-2022, 31-05-2022, 20-02-2022, 17-12-2021, 10-10-2021, 
08-10-2021 και 11-09-2021 Δελτία Τύπου του Υπουργείου μας (www.minocp.gov.gr). 

 

 
 

 

O ΥΠΟΥΡΓΟΣ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΘΕΟΔΩΡΙΚΑΚΟΣ 

 


		2022-11-25T13:46:25+0200




